
令和元年 5 月 23 日 

「かんたん iPad 講座 2019」アンケート集計結果 

 

 

講座について 

⑤さらに学びたいこと 

 ・写真の加工 

 ・スマホをもう少し使いこなしたい。 

 ・iPhon,iPad についてもう数回学びたい。 

今後受講してみたいテーマ 

 ・写真の送り方。パソコンに取り込み。 

 ・迷惑メールの対処法 

 ・スマホ、タブレットで充分です。 

ご意見・ご感想 

 ・ありがとうございました。 

 ・初めてさわりました。とても感動です。ぜひ使いたいです。 

 ・スタートラインで少々の知識があればもっと学べたと思います。どうもありがとうございました。 

 ・とても分かり易いお話をありがとうございました。 

 ・大変有意義でした。ありがとうございました。 

 ・積極的に学んでいきたいです（家にあっても、たまに充電するだけでしたので）。 

 ・もっと時間があれば良かった。基本が分かっていれば良かった。 

 ・もう少し実演できる時間があった方が良かった、 

何でイベントを知りましたか 人数 

広報ちがさき 17 

チラシ 1 

サポセンからの案内 1 

SFC から  

口コミ  

その他 1 

年代 人数  性別 人数  所属 人数  

20 代以下 0  男 7  市民活動団体 0  

30 代 0  女 13  NPO 法人 0  

40 代 1  計 20  個人 17  

50 代 1  その他   

60 代 4  計 17  

70 代 10  （未：3）  

80 代以上 3  

計 19 （未：１） 

①満足度 
非常に良かった まあまあ良かった 普通 あまり良くなかった  

11 5 2  （未：2） 

②スピード 
速い やや速い ちょうど良い やや遅い 遅い 

1 5 10 1 （未：3） 

③レベル 
低い ちょうど良い 髙い   

1 15   （未：4） 

④講師 
非常に良かった まあまあ良かった 普通 あまり良くなかった  

13 2 1  （未：4） 


